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”Tuomittujen Jeesus”
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Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat 
pohdintakysymykset: 

1. Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 

suunnitelmasta? 

2. Mitä teksti kertoo ihmisistä? 

3. Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi 

muuttua? 

4. Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi?  

Raamatun teksti DBS-menetelmälle on Markuksen evankeliumi Markus 
10:46-52 tai Johanneksen evankeliumi 4:4-29.


Johdanto


MJGA2 

Opetussarjamme nimi tulee sanoista. 

Make Jesus Great Again.

Tee Jeesuksesta jälleen suuri.

Tämän sarjan tavoitteena on avartaa ymmärrystämme  Jeesuksesta 
Kristuksesta.

Moni meistä on ollut uskossa vuosikymmeniä.

Voimmeko oppia Jumalasta enää mitään uutta?

Jumala on ääretön ja Hänen ”tutkimiseensa” tai ”ymmärtämiseensä” ei yksi 
ihmiselämä riitä alkuunkaan.

Raamattu myös kehottaa kasvamaan uskossa, Isän Jumalan ja Kristuksen 
tuntemisen kautta.

Siksi on tärkeää, että Jeesus saa uudelleen ja uudelleen tulla suureksi 
elämässämme.

Vastustajamme tekee kaikkensa, että käsityksemme Jeesuksesta olisi 
mahdollisimman vääristynyt tai että se hämärtyisi.

Sen toimintatavat pyrkivät syksyisen usvan tavoin sumentamaan 
näkemäämme.


Edellisessä sarjassa MJGA1 kävimme läpi Jeesuksen ”Minä olen” ilmaisuja.

Jeesus ilmoitti olevansa, elämän leipä, maailman valo, ovi,

Hyvä Paimen, ylösnousemus ja elämä, tie, totuus ja elämä, viinipuu.


Tässä sarjassa pysähdymme katsomaan Jeesuksen kohtaamisia erilaisten 
ihmisten kanssa.




Tällä opetuskerralla pysähdymme Jeesuksen kahteen tapahtumaan sellaisten 
ihmisten kanssa, jotka ovat tavalla tai toisella tuomittuja.

Jeesus ei vain tullut kertomaan Jumalasta.

Hän tuli näyttämään sen miten Jumala kohtaa ja kohtelee ihmistä.

Se miten Jeesus kohtasi ihmisiä, auttaa meitä ymmärtämään Jumalan 
olemusta.


Bartimeus


Ensimmäinen kohtaaminen johon pysähdyn, tapahtuu Jerikossa.

Jeriko sijaitsee yli 20 km itä-koilliseen Jerusalemista.

Jeesus oli matkalla Jerusalemiin Jerikon kautta.

Jeesus tiesi että Jerusalemissa Hänet tultaisiin vangitsemaan.

Hän tulisi kärsimään ristinkuoleman.

Opetuslasten keskuudessa oli havaittavissa maallisen vallanhalua.

He eivät tajunneet lainkaan sitä mitä lähipäivinä tulisi tapahtumaan.

Johannes ja Jaakob, Sebedeuksen pojat olivat pyytäneet ”ministerin paikkoja” 
Jeesuksen tulevaan hallitukseen.

Toiset opetuslapset närkästyivät moisista pyrkimyksistä.

Tämän tiimoilta Jeesus opetti opetuslapsiaan seuraavasti.

Suuruus ei olisi siinä, että saa määräillä lähimmäisiään.

Suuruus on siinä, että palvelee lähimmäisiään.


Jeesus itse oli ja on esimerkki tästä.


Luen Mark 10:46-52


Markus 10:46-52

46Ja he tulivat Jerikoon. Ja kun hän vaelsi Jerikosta opetuslastensa ja 
suuren väkijoukon seuraamana, istui sokea kerjäläinen, Bartimeus, 
Timeuksen poika, tien vieressä. 47Ja kun hän kuuli, että se oli Jeesus 
Nasaretilainen, rupesi hän huutamaan ja sanomaan: "Jeesus, Daavidin 
poika, armahda minua". 48Ja monet nuhtelivat häntä saadakseen hänet 
vaikenemaan. Mutta hän huusi vielä enemmän: "Daavidin poika, 
armahda minua". 49Silloin Jeesus seisahtui ja sanoi: "Kutsukaa hänet 
tänne". Ja he kutsuivat sokean, sanoen hänelle: "Ole turvallisella 
mielellä, nouse; hän kutsuu sinua". 50Niin hän heitti vaippansa 
päältään, kavahti seisomaan ja tuli Jeesuksen tykö. 51Ja Jeesus 
puhutteli häntä sanoen: "Mitä tahdot, että minä sinulle tekisin?" Niin 
sokea sanoi hänelle: "Rabbuuni, että saisin näköni jälleen". 52Niin 
Jeesus sanoi hänelle: "Mene, sinun uskosi on sinut pelastanut". Ja 
kohta hän sai näkönsä ja seurasi häntä tiellä.'	 Markus 10:46-52




Siinä miten Jeesus kohtaa kohtelee Bartimeusta, näkyy Jumalan rakkaus ja 
palvelualttius meitä ihmisiä kohtaa.


Jeriko oli jo tuolloin vanha ja merkittävä kaupunki.

Oli luonnollista, että kaupunkiin johtavien teiden varressa oli kerjäläisiä.

Suhtautuminen kerjäläisiin oli tuohon aikaan vähintään kaksijakoinen.

Toisaalta oikeauskoisten tuli antaa almuja kerjäläisille ja toisaalta kerjäämistä 
pidettiin häpeällisenä. 

Näin voi päätellä ainakin Jeesuksen vertauksessa väärästä 
huoneenhaltijasta.

Samoin kansanjoukon käytös antaa olettaa, ettei kerjäläisen huutoa 
kuunneltu hyvällä mielellä.

Nyt kuitenkin tuo kerjäläinen, jota ei haluttu nähdä, alkaa huutamaan 
Nasaretin Jeesusta Daavidin poikana.

Daavidin pojaksi nimitettiin vain Messiasta.

Tuossa huudossa oli Bartimeuksen uskontunnustus.

Kansan joukko näki Jeesuksessa vain Nasaretin talonrakentajan, kenties 
profeetan.

Mutta Bartimeus sokeana, näki enemmän, kuin luonnollisilla silmillään näkevä 
kansanjoukko.


Jeesus joka on hälisevän väkijoukon ympäröimä, kuulee tuon ”uskovan” 
huudon.

Väkijoukko halusi ohittaa sen huudon, mutta Jeesus kuuli sen ja pysähtyi.

Jeesus ei kalastellut ihmisten suosiota ja ääniä.

Jeesus kuuli sokeaa miestä, jonka elinolosuhteet olivat vaikeat.

Jeesus kuuli miestä, jonka toiset halusivat vaientaa.

Jeesus halusi kohdata miehen, jonka monet olivat tuominneet mielessään 
syntiseksi ja epäonnistuneeksi.

Jeesus antoi Bartimeukselle arvon.

Jeesus oli valmis pysähtymään Hänen kohdalleen.

Bartimeus sai nyt nimensä mukaisen kohtelun Jeesukselta Kristukselta.

BarTimeus, tarkoittaa poika Timeuksen.

Timeus tulee kreikan sanasta Timaios, joka tarkoittaa kunnioitettu, arvostettu.


Bartimeus oli sokea ja köyhä, koska oli toisten armeliaisuuden varassa.

Välillä kerjuupäivän jäljiltä rahaa oli ruokaan tai sitten ei.

”Jotain vääräähän miehen oli täyttynyt tehdä, koska oli joutunut niin heikkoon 
tilanteeseen”.

Noin moni varmasti ajatteli, mutta se ei estänyt Jeesusta.


Bartimeus sai kuulla rohkaisevat sanat:

"Ole turvallisella mielellä, nouse; hän kutsuu sinua”

Bartimeukselle tuo kutsu tuli kenties yllättäen.




Hän suorastaan hypähtää pystyy, heittää päällysviitan pois ja tulee 
Jeesuksen luokse.

Jeesus tietää mitä Bartimeus haluaa, silti Hän haluaa kuulla sen hänen 
omasta suustaan.

Bartimeus puhuttelee korkeimmalla mahdollisella arvonimellä Jeesusta.

Rabbi tarkoittaa ”herrani” ja rabbuuni on siitä vielä voimakkaampi muoto.

Tuolla nimellä Timeuksen poika kutsui Jeesusta.

Bartimeukselle Jeesus on vielä enemmän kuin Herra.

Bartimeuksen pyyntö on inhimillisesti katsoen mahdoton täytettävä.

Silti Bartimeus pyytää sitä.

Bartimeus todella uskoo, että Jeesus on Messias ja sen vakuudeksi hän saa 
kokea terveyden.


Se että Bartimeus kutsuu Jeesusta Daavidin poikana ja Rabbuunina kertoo 
myös siitä, että Hän uskoo Jeesukseen Messiaanaan. 

Ei siis ihme, että Jeesus sanoo hänelle. 

Mene sinun uskosi on sinut pelastanut.

Jeesus ei sano parantanut, vaan pelastanut.


Mielestäni tämä kertoo pelastuksen tärkeydestä.

Parantuminen on lopulta toissijaista.

En missään nimessä halua kylvää epäuskoa siihen, etteikö Herra haluaisi ja 
voisi parantaa meitäkin tänäpäivänä. 

Ehdottomasti mekin saamme tänään pyytää Jeesukselta:

”Herrani ja Vapahtajani, paranna minut!”

Parantumista tärkeämpää on kuitenkin ikuinen elämä Jeesuksen Kristuksen 
yhteydessä.

Vaikka joutuisit elämään tämän elämän, kuinka sairaana tahansa, tiedä se, 
että pelastusta Jeesuksessa Kristuksessa ei sinulta voi riistää kukaan eikä 
mikään.


Sovellus; 

Vaikka sinut olisi leimattu, tuomittu tai ajattelet olevasi arvoton, tiedä se että 
Jeesus Kristus on kiinnostunut juuri sinusta.

Vaikka olisit yhteiskunnan armoilla, varattomana, Jeesus on kiinnostunut 
sinusta.

Vaikka olisit kuinka sairas tahansa, Jeesus on kiinnostunut sinusta.

Vaikka olisit kuinka epäonnistunut elämässäsi, Jeesus on kiinnostunut 
sinusta.

Voit huutaa sydämessäsi tai ääneen Jeesusta.

Jeesus Kristus Daavidin poika, armahda minua!

Yksikertainen sydämestä tuleva huuto riittää.

Ei tarvitse olla liturgiaa tai tiettyjä oikeita sanoja.


Edelleen uskon Jeesuksen kysyvän sinulta.




Mitä haluat että sinulle tekisin?

Voi olla että ajattelet, kyllähän Jeesus tietää mikä minulle on parasta.

Varmasti tietää, mutta Hän haluaa kuulla sen sinulta, samoin kuin 
Bartimeukselta.

Nimeä pyyntösi, nimeä toiveesi.


Bartimeus lähti seuraamaan Jeesusta parantumisensa jälkeen.

Edelleen Jeesus kutsuu sinua seuraamaan itseään.


Nainen kaivolla


Seuraavaksi pysähdyn Jeesuksen kohtaamiseen samarian kaivolla.

Samarialaiset olivat sekakansaa, aikoinaan pakkosiirtoon tuotujen jälkeläisiä.

Juutalaiset eivät pitäneet heitä pakanoina, vaan pikemminkin hajottajina.

Juutalainen ei saanut mennä naimisiin samarialaisen kanssa.

Samarialaisten ei sallittu ottaa osaa Jerusalemin temppelissä suoritettavaan 
palvelukseen.

Samarialaisten uskontunnustus käsitti kuusi uskon kohdetta.

1)Yksi Jumala 2)profeetta Mooses 3) laki 4) Garissimin vuori - Jumalan 
valitsema uhripaikka 5) tuomion ja kostonpäivä 6) Messiaan tulo.


Luen Johanneksen evankeliumi 4:4 
4:4 Mutta hänen (Jeesuksen) oli kuljettava Samarian kautta.  

Miksi Jeesuksen oli kuljettava Samarian kautta.

Yleensähän oikeat juutalaiset nimenomaan kiersivät Samarian.

Jeesus kulki Isänsä johdattamana ja näin Hän saattoi kohdata samarialaisen 
naisen.

Eikä lopulta ainoastaan tuota naista, vaan kokonaisen kaupungin asukkaat.

Tuon kaupungin ihmiset olivat ”kypsiä leikattaviksi”.

Jumalalla on aikataulut hanskassa.

Siksi on tärkeää kulkea Hänen askeleissaan, Hänen aikataulussaan.

Niin Jeesus teki ja niin Jeesus toimi.

Jeesus toimi epäsovinnaisesti, siten että se sai muut ”hyvät ihmiset” 
haukkomaan henkeään.

Jeesus meni sinnekin, mihin toiset juutalaiset eivät menneet.


4:5 Niin hän tuli Sukar nimiseen Samarian kaupunkiin, joka on lähellä 
sitä maa-aluetta, minkä Jaakob oli antanut pojalleen Joosefille.  
4:6 Ja siellä oli Jaakobin lähde. Kun nyt Jeesus oli matkasta väsynyt, 
istui hän lähteen reunalle. Ja oli noin kuudes hetki. 


Oli keskipäivä, päivä oli kuumimmillaan.

Jeesus oli ihminen, ihan oikeasti.




Jeesus -Jumala tietää, mitä on hikoilla, väsyä, olla paahtavassa 
kuumuudessa, olla janoissaan, mitä on olla ihmisruumiissa.

Edelleen Jeesus on tosi ihminen ja tosi Jumala.

Hän ymmärtää sinua, Hän voi sääliä meidän heikkouksiamme.


Tuolla kaivolla kuumassa, keskipäivällä Jeesus kohtaa naisen.


4:7 Niin tuli eräs Samarian nainen ammentamaan vettä. Jeesus sanoi 
hänelle: "Anna minulle juoda".  
4:8 Sillä hänen opetuslapsensa olivat lähteneet kaupunkiin ruokaa 
ostamaan.  
4:9 Niin Samarian nainen sanoi hänelle: "Kuinka sinä, joka olet 
juutalainen, pyydät juotavaa minulta, samarialaiselta naiselta?" Sillä 
juutalaiset eivät seurustele samarialaisten kanssa. 


Meidän silmin näyttää siltä, että Jeesus lähestyy naista ”arkisesti”, matalalla 
kynnyksellä, yksinkertaisella pyynnöllä.

Useimmat ihmiset auttavat mielellään, jos pystyvät.

Hyvä vinkki meillekin lähestyä esimerkiksi naapuria ja tehdä tuttavuutta.


Jeesuksen aikalaisen silmin Jeesus kuitenkin toimi tilanteessa epätavallisesti.

Hän ylitti monta inhimillistä muuria, kohdatakseen naisen.

Hän, juutalainen mies, puhui samarialaiselle.

Hän, juutalainen mies, puhui naiselle, yleisellä paikalla.

Hän, juutalainen mies, puhui samarialaiselle naiselle, yleisellä paikalla.


Mitä tämä kertoo meille Jumalasta.

Jeesus, Jumala oli ja on valmis ylittämään monia inhimillisiä muureja 
kohdatakseen meidät ihmiset.


Jeesuksen esimerkkiä seuraten, meidänkin on hyvä opetella ylittämään 
muureja, kohdataksemme lähimmäistemme.

Mitkä ovat meidän aikamme muureja?

”Kielimuuri”, en voi lähestyä ulkomaalaistaustaisia, koska en osaa kieltä.

”Kulttuurimuuri”, en voi lähestyä toista, koska hän on eri kulttuurista.

”Älähäiritsemuuri”, meillä suomalaisilla ei ole tapana kysellä naapurin 
kuulumisia.

”Ikämuuri”, molempiin suuntiin.


Keskusteltavaksi…

Millaisia muureja sinä tunnistat omasta elämästäsi, jotka 
estävätylittämiseksi sinua kohtaamasta lähimmäistäsi?

Mitä voisit tehdä muurien ylittämiseksi?

Haluaisitko ylittää nuo muurit Jeesuksen kanssa, näyttääksesi tietä 
Jumalan luokse?




Palaan tekstiin…


4:10 Jeesus vastasi ja sanoi hänelle: "Jos sinä tietäisit Jumalan lahjan, 
ja kuka se on, joka sinulle sanoo: 'Anna minulle juoda', niin sinä 
pyytäisit häneltä, ja hän antaisi sinulle elävää vettä."  
4:11 Nainen sanoi hänelle: "Herra, eipä sinulla ole ammennusastiaa, ja 
kaivo on syvä; mistä sinulla sitten on se elävä vesi?  
4:12 Et kai sinä ole suurempi kuin meidän isämme Jaakob, joka antoi 
meille tämän kaivon ja joi siitä, hän itse sekä hänen poikansa ja 
karjansa?"  
4:13 Jeesus vastasi ja sanoi hänelle: "Jokainen, joka juo tätä vettä, 
janoaa jälleen,  
4:14 mutta joka juo sitä vettä, jota minä hänelle annan, se ei ikinä janoa; 
vaan se vesi, jonka minä hänelle annan, tulee hänessä sen veden 
lähteeksi, joka kumpuaa iankaikkiseen elämään". 


Jeesus on mestarillinen opettaja.

Hän on herättänyt naisen mielenkiinnon yksinkertaisella kysymyksellä ja 
tavallisuudesta poikkeavalla käyttäytymisellä.


Jeesus johdattaa keskustelun evankeliumiin taitavasti.

Hän laittaa naisen ajattelemaan käyttäen naiselle tuttua kieltä ja tuohon 
tilanteeseen sopivaa vertausta.

Nainen ymmärtää aluksi Jeesuksen sanat pelkästään konkreettisesti, liittyen 
vain tuohon kaivoon ja tuohon veteen.

Jeesus rakentaa sillan evankeliumiin konkreettisesti, vanhan ja tutun asian 
kautta.

Jeesus tiesi naisen todellisen tarpeen.

Nainen tarvitsi elävää vettä, voiman elämään, joka tyydyttäisi hänen elämän 
janonsa ja kaipauksensa.


Johanneksen evankeliumi 4

15 Nainen sanoi hänelle: "Herra, anna minulle sitä vettä, ettei minun 
tulisi jano eikä minun tarvitsisi käydä täällä ammentamassa".  
16 Jeesus sanoi hänelle: "Mene, kutsu miehesi ja tule tänne".  
17 Nainen vastasi ja sanoi: "Ei minulla ole miestä". Jeesus sanoi 
hänelle: "Oikein sinä sanoit: 'Ei minulla ole miestä',  
18 sillä viisi miestä sinulla on ollut, ja se, joka sinulla nyt on, ei ole 
sinun miehesi; siinä sanoit totuuden."  
19 Nainen sanoi hänelle: "Herra, minä näen, että sinä olet profeetta. 


Nainen ei itse tiennyt syvintä tarvettaan.




Hän ajatteli että elämä helpottuisi, jos ei tarvitsisi enää käydä kaivolla 
ammentamassa vettä.


Näin on helposti meidänkin laitamme.

Ajattelemme että kyllä sitten elämä aukeaa:

jos minulla olisi enemmän, 

rahaa tai enemmän terveyttä 

tai jos olisi työtä 

tai jos olisi puoliso 

tai jos olisi ystäviä 

tai jos olisi kaikkea sitä mitä minulla ei juuri nyt ole.


On helppo ajautua niin sanottuun, ”jos olisi elämään”.

Totuus on kuitenkin se, että todellisen elämän janon ja nälän voi täyttää vain 
elämän antaja, Jeesus Kristus.

Nainen kaipasi jotain elämäänsä.

Tuota kaipausta nainen oli pyrkinyt täyttämään miessuhteillaan.

Kuulostaa edelleen tutulta ihmisuhdesotkulta.

Jeesus otti puheeksi naiselle vaikean, mutta tärkeän asian. 

Raamattu ei kerro tätä suoraan, mutta on ymmärrettävää että nainen oli 
toisten tuomitsema, juorujen kohde, huono nainen, ”kiertopalkinto”.

Hän oli yhteisössään hyljätty ja tuomittu.

Sitä hän varmasti oli myös omissa silmissään.

Naisen käynti kaivolla keskipäivän aikaan, antaa olettaa, että hän ei kokenut 
kuuluvansa joukkoon.

Kaivot olivat kohtaamisen paikkoja naisille ja noita kohtaamisia nainen nyt 
karttoi.

Jeesus puhui naiselle suoraan ja totuudellisesti paljastaen hänen elämänsä 
kipupisteen.

Totuuden kuuleminen ei ollut helppoa naiselle, eikä se ole helppoa 
meillekään.

Jeesus kuitenkin tietää totuuden jokaisesta meistä, silloinkin vaikka 
yrittäisimme sitä salata.

Kuitenkin vain totuuden kohtaaminen itsestä on tie vapauteen.

Vaikka Jeesus tietää totuuden meistä, hän ei karta eikä hylkää meitä.

Jeesus ei karttanut eikä hyljännyt tuota naistakaan, päin vastoin.

Jeesus teki aloitteen kohdatakseen hänet.


Hyppään muutaman jakeen eteenpäin…


4:25 Nainen sanoi hänelle: "Minä tiedän, että Messias on tuleva, hän, 
jota sanotaan Kristukseksi; kun hän tulee, ilmoittaa hän meille kaikki".  
4:26 Jeesus sanoi hänelle: "Minä olen se, minä, joka puhun sinun 
kanssasi".  



Nainen oli oppinut sen, että Messiaan tunnistaa siitä, että Hän tietää kaiken.

Nyt nainen sai itse kokea omalla kohdallaan sen, että häntä puhutellut mies 
tiesi hänestä kaiken.

Tai ainakin kaiken sen, mikä erityisesti kosketti häntä.

Naiselle heräsi ajatus: ”Onko tämä mies todella Messias?”


Seuraavaksi Jeesus pudottaa ”pommin”.

Hän kertoi suoraan tuolle naiselle olevansa Messias.

Toistan.

Jeesus kertoi suoraan tuolle naiselle olevansa Messias.

Tuolle samarialaiselle naiselle, joka oli huonon naisen maineessa omassa 
yhteisössään.

Tuolle naiselle, joka oli hyljeksityn kansan jäsen.

Jeesus ei kertonut sitä samarialaiselle papille.

Jeesus ei kertonut sitä noin suoraa edes omille opetuslapsilleen.

Jumala valitsi sen, joka ei mitään ole (ihmisten mielissä), tehdäkseen 
mitättömäksi sen, joka jotakin on”.

Edelleen Jumala voi valita sen joka ei ole mitään, ei omissa, eikä toistenkaan 
mielissä.

Ei halveksita Jumalan kutsua omalla, eikä toistenkaan kohdalla.


Mitä seuraavaksi tapahtuikaan?

Ketä Jumala käyttöikään herättämään tuon Samarian kaupungin asukkaat?


4:28 Niin nainen jätti vesiastiansa ja meni kaupunkiin ja sanoi ihmisille:  
4:29 "Tulkaa katsomaan miestä, joka on sanonut minulle kaikki, mitä 
minä olen tehnyt. Eihän se vain liene Kristus?"

Vesiastia, luonnollisen elämän kannalta elintärkeä esine, jäi kaivolle.

Osaltaan tuo tilanne kuvastaa sitä, että nyt nainen oli löytänyt jotain vielä 
arvokkaampaa.

Naisen todistus oli yksinkertainen ja aito, näin ollen se oli myös vaikuttava.

Jeesuksen kohtaaminen vaikutti naisessa voimakkaasti.

Hän joka oli aiemmin karttanut kohtaamisia toisten ihmisten kanssa, meni 
kaupunkiin ja kertoi tapaamilleen ihmisille kohtaamisestaan mahdollisen 
Messiaan kanssa.

Hetkeä aiemmin 12 opetuslasta oli käynyt kaupungissa.

He eivät tuoneet yhtäkään kaupungin asukasta Jeesuksen luokse.

Nyt tämän naisen yksinkertainen ja vilpitön todistus sai monet tuosta 
samarialaisesta kylästä lähtemään kaivolle, Jeesuksen luokse.

Mitä tämä muistuttaa meille?

Älä vähättele sen kertomista, mitä Jeesus on sinulle tehnyt.

Jeesuksen teoista kertomisella on merkitystä.

Ei pidetä Jeesuksen tekoja salassa, vaan kerrotaan niistä lähimmäisillemme.


Luetaan vielä tuon todistuksen vaikutuksista…




4:40 Kun nyt samarialaiset tulivat hänen luoksensa, pyysivät he häntä 
viipymään heidän luonaan; ja hän viipyi siellä kaksi päivää.  
4:41 Ja vielä paljoa useammat uskoivat hänen sanansa tähden,  
4:42 ja he sanoivat naiselle: "Emme enää usko sinun puheesi tähden, 
sillä me itse olemme kuulleet ja tiedämme, että tämä totisesti on 
maailman Vapahtaja.


Naisen todistus johdatti kaupungin asukkaat Jeesuksen luokse.

Näin on edelleen.

Todistuksen tarkoitus on johdattaa kuulijat Jeesuksen luokse. 

Tehdä heistä Jeesuksen seuraajia, ei evankeliumin julistajan seuraajia.

On huomionarvoista sekin, että tässä kohtaa ei kerrota Jeesuksen tehneen 
ihmetekoja.

Joskin tiedonjanojen armolahja toimi Jeesuksella, Hänen kohdatessaan 
naisen kaivolla.

Jumala halusi kohdata tuon halveksitun kansanryhmän.

Hän aloitti sen yhdestä henkilöstä.

Tuon yhden henkilön elämänmuutoksen myötä, Hän kosketti koko kaupunkia.

Sielujen voittaminen alkaa yhdestä.

Se alkaa niiden muurien ylittämisellä, joita muut tai me itse olemme 
rakentaneet, Jumalan tuntemista vastaan.


Jumala haluaa kohdata erilaisia ihmisiä, kaikenlaisista taustoista ja hyvin 
erilaisista elämäntilanteista ja olosuhteita.

Jeesus tahtoo käyttää myös meitä sellaisten ihmisten tavoittamiseen.

Edelleen kutsu on sama, kuin Jesajalla aikoinaan.


Ja minä kuulin Herran äänen sanovan: "Kenenkä minä lähetän? Kuka 
menee meidän puolestamme?" Minä sanoin: "Katso, tässä minä olen, 
lähetä minut".	 	 	 Jesaja 6:8



